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اول تصادفͬ کوییز

نمره نمره:۴٠ آپلود و دانلود برای دقیقه ١٠ + دقیقه ٢٠ زمان:

Regression(20) :١ سوال

است. مبدأ حول بعدی d کره ͷی در MSE خطای تابع کردن کمینه معادل رگرسیون خطای تابع به λwTw عبارت افزودن کنید ثابت
است). مسئله ابعاد با برابر d)

صورت به را خطا تابع راهنمایی:

argmin
w

MSE(Y,w,X) + λwTw (١)

یͺتاست. تابع این کمینه ی ͬ دانیم م بͽیرید. نظر در
پاسخ:

ͬ کنیم: م فرض
ŵ = argmin

w
MSE(w) + λwTw

ͬ کنیم: م فرض و ͬ گیریم م نظر در R = {x|xTx ≤ s} صورت به R کره ͬ کنیم. م تعریف را s = ŵT ŵ مقدار سپس

w̃ = argmin
w∈R

MSE(w)

پس: ŵ ∈ R که ͬ دانیم م

MSE(w̃) ≤ MSE(ŵ)

چنین: هم

MSE(ŵ) + λŵT ŵ ≤ MSE(w̃) + λw̃T w̃ ≤MSE(ŵ) + λw̃T w̃

≤MSE(ŵ) + λs = MSE(ŵ) + λŵT ŵ

.w̃ = ŵ پس .MSE(w̃) + λw̃T w̃ = MSE(ŵ) + λŵT ŵ نتیجه در

True/False(10) :٢ سوال

کنید. مشخص جمله) ͷی حد (در دلیل ذکر با را زیر عبارت های نادرستͬ یا درستͬ

نمره) ۵) دارند. کاربرد نیز ͬ ها ویژگ انتخاب برای ridge و lasso سازی منظم های روش •

منظم سازی عبارت افزودن با بͽیرید. نظر در است شده نوشته مربعات کمترین حسب بر خطا که حالتͬ در را خطͬ رگرسیون هزینه ی تابع •
نمره) دهیم.(۵ کاهش آموزش دادگان روی را خطا مقدار ͬ توانیم نم هزینه تابع به L2

پاسخ:

تنها ridge روش اما بͽیرد. قرار استفاده مورد ویژگͬ انتخاب برای ͬ تواند م sparsity افزودن دلیل به lasso منظم سازی روش غلط، •
نیست. ویژگͬ انتخاب برای روشͬ و ͬ کند م محدود را وزن بردار اندازه ی

به ͬ توان نم منظم سازی جمله ی افزودن با بنابراین است. کمینه منظم سازی جمله ی بدون هزینه ی تابع در آمده بدست w مقدار درست، •
کند. کمتر آموزش دادگان روی را خطا که رسید wای

١



PCA/T-SNE(10) :٣ سوال

؟ t-SNE یا است بهتر PCA عملͺرد کنید مشخص زیر، موارد از ͷی هر در

شده اند. پخش دایره شͺل به منحنͬ ͷی حول که داده هایی (آ)

کم نویز با خطͬ داده های (ب)

داده زیادی تعداد با مجموعه ای (ج)

دارند. بالایی همبستگͬ آن های feature که داده هایی (د)

پاسخ

T-SNE •
PCA •
PCA •

T-SNE •

٢


